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Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали XІІ Міжнародної науково-практичної 
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У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на XІІ Міжнародній 

науково-практичної інтернет – інтернет конференції «Актуальні проблеми 

обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», що 

була проведена кафедрою обліку і оподаткування та маркетингу Мукачівського 

державного університету у жовтні 2024 року. У публікаціях розглядаються 

методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті 

розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані 

пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в 

управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для 

науковців і практиків усіх галузей економіки.  

 Для науковців, аспірантів, здобувачів вищої освіти і всіх, хто цікавиться 

актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, оподаткування, 

контролю, аналізу, аудиту, фінансами, маркетингом, економічним розвитком 

регіогу та професійною освітою як інструментом соціально-економічним 

розвитком регіону. 

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 
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оцінювати вплив зовнішніх та внутрішніх факторів на прибуток, розробляти 

стратегії його максимізації та мінімізувати ризики. 

По-четверте, забезпечення відповідності бухгалтерського обліку та 

фінансової звітності міжнародним стандартам (МСФЗ) є важливим для підвищення 

прозорості та інвестиційної привабливості підприємств. Це сприяє залученню 

іноземних інвестицій, розширенню ринків збуту та інтеграції у світову економіку. 

По-п'яте, необхідно підвищувати кваліфікацію облікового персоналу, 

розвивати їх компетенції в сфері сучасних технологій, методів аналізу та 

управління. Це може бути досягнуто через проведення тренінгів, семінарів, участь 

у професійних конференціях та програмах підвищення кваліфікації [2]. 

Обліково-аналітичне забезпечення управління прибутком є критично 

важливим для ефективної діяльності підприємства в сучасних умовах. 

Бухгалтерський облік надає необхідну інформаційну базу для аналізу, планування 

та контролю фінансових результатів. Удосконалення обліково-аналітичних систем 

через впровадження сучасних технологій, методів управлінського обліку та 

фінансового аналізу сприяє підвищенню ефективності управління прибутком. Це 

дозволяє підприємствам України покращувати свою конкурентоспроможність, 

забезпечувати стале зростання та успішно інтегруватися у глобальну економіку. 

Підвищення кваліфікації персоналу та розвиток системи внутрішнього контролю є 

додатковими факторами успіху в цьому напрямку. 

Список використаних джерел: 

1. Безродна Т. М. Обліково-аналітичне забезпечення управління 

підприємством: визначення сутності поняття. Вісник Східноукраїнського 

національного університету імені В. Даля. 2018. № 10 (128). Ч. 2. С. 23-29.  

2. Вольська В. В. Методичні підходи до обліково-аналітичного 

забезпечення та аудиту управлінської діяльності аграрних підприємств. Проблеми 

теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу. 2017. № 3 (24). С. 

83-88. 
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ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ ПРОВЕДЕННЯ АНАЛІЗУ 

Управлінська діяльність – один з найважливіших факторів функціонування і 

розвитку підприємств в умовах ринкової економіки. Вона постійно 

вдосконалюється у відповідності з об’єктивними вимогами виробництва та 

реалізації, ускладненням господарських зв’язків, підвищенням ролі споживача у 

формуванні техніко-економічних та інших параметрів продукції. 
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Приймаючи управлінські рішення, що спрямовані на покращення фінансової 

ситуації, в якій перебуває підприємство, суб’єкт системи управління фінансовими 

ресурсами постійно стикається з сукупністю можливих варіантів як безпосередньо 

рішень, так і впливу їх на розвиток підприємства. Управління фінансовими 

ресурсами підприємств передбачає прийняття управлінських рішень в умовах 

швидкої зміни зовнішнього середовища та виявлення та формулювання проблеми 

управління фінансовими ресурсами підприємств, що повинні бути вирішені на базі 

використання минулого досвіду та наявних даних, прийняття управлінського 

рішення щодо використання фінансових ресурсів та його реалізації, а також 

врахування його результатів в процесі нагромадження досвіду, який може бути 

використаний в майбутньому [1]. 

Фінансові ресурси, що формуються на рівні підприємств, забезпечують 

можливість здійснення виробництва продукції, інвестування, формування 

оборотних коштів, створення фондів економічного стимулювання, виконання 

зобов’язань перед бюджетом, фінансово-кредитною системою, постачальниками та 

працівниками, здійснення міжгосподарських розрахунків. Їх рух опосередковує 

рух матеріальних та трудових ресурсів, необхідних складових організації 

виробничого процесу. 

Тому виникає необхідність обліку та аналізу результатів діяльності об’єкту 

та суб’єкту системи управління фінансовими ресурсами підприємства, що дозволяє 

сформувати визначену інформаційну базу з метою розробки ефективних 

управлінських рішень. 

Аналіз господарської діяльності підприємства передбачає підхід до 

підприємства як до самостійного суб’єкта господарювання; врахування динаміки 

зовнішнього середовища діяльності підприємства; оцінка фінансового ризику 

діяльності підприємства; врахування високого рівня конкуренції на ринку [2]. 

Цінність фінансової інформації має особливе значення під час проведення 

аналізу альтернативних варіантів управлінських рішень, що реалізуються в системі 

управління фінансовими ресурсами підприємства.  

Приймаючи управлінські рішення, що спрямовані на покращення фінансової 

ситуації, в якій перебуває підприємство, суб’єкт системи управління фінансовими 

ресурсами постійно зустрічається з сукупністю можливих варіантів як 

безпосередньо рішень, так і впливу їх на розвиток підприємства. В цих умовах для 

забезпечення ефективного функціонування системи управління фінансовими 

ресурсами, а саме, забезпечення головної цілі її функціонування – збільшення 

вартості підприємства, необхідно, крім оцінки управлінських рішень в умовах 

визначеності, проводити і аналіз цих рішень, оскільки в більшості випадків 

відсутня інформація про ймовірність сценарію розвитку певної економічної 

ситуації.  

Список використаних джерел: 

1.Основи економічного аналізу: навч.-метод. посібник/ В.М. Микитюк,                

Т.М. Паламарчук, О.П.Русак [та ін.]; за ред. В.М.Микитюка. –Житомир: Рута, 2018. 

–440 с. 
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ПІДХОДИ ДО МЕТОДОЛОГІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

Розвиток облікової системи безпосередньо залежить від методології 

бухгалтерського обліку, на яку, в свою чергу впливає постійний розвиток науки і 

техніки, рівень інформатизації суспільства, використання нових методів організації 

бухгалтерського обліку, застосування різних способів досягнення запланованих 

результатів. 

При побудові методології бухгалтерського обліку вченими відокремлюються 

процедурний підхід, адитивний підхід, поєднання процедурного і адитивного 

підходів, системний підхід. 

Основоположником процедурного підходу є О.П. Рудановський, який 

виділив такі облікові процедури як реєстрація, систематизація, координація, 

оцінка. Подальші дослідження процедурного підходу щодо методології обліку 

визначили, що під методом бухгалтерського обліку розуміють порядок здійснення 

пізнавальних операцій чи етапів діяльності із застосуванням системи процедур, 

таких як спостереження, вимірювання, систематизація, реєстрація шляхом аналізу 

та синтезу, індукції та дедукції у визначеній послідовності [1, с. 29]. 

Еволюція адитивного підходу до методології обліку широко розглянута 

дослідниками. На сьогоднішній день беззаперечними серед бухгалтерської вченої 

спільноти є наступні елементи методу бухгалтерського обліку: документування, 

інвентаризація, оцінка, калькулювання, рахунки, подвійний запис, баланс та 

звітність. 

Поєднання процедурного і адитивного підходів до побудови облікової 

методології проявляється таким чином: процес спостереження містить 

документування та інвентаризацію; процес вартісного вимірювання через оцінку і 

калькулювання; процес систематизації (групування) через бухгалтерські рахунки і 

подвійний запис; процес підсумкового узагальнення через балансове узагальнення 

і звітність [2, с.125]. 

З точки зору системного підходу призначення методології бухгалтерського 

обліку як складної, динамічної, цілісної системи способів і прийомів різних рівнів 

полягає в тому, щоб на основі відповідних принципів, припущень і вимог 

забезпечити побудову ефективної системи бухгалтерського обліку, розвиток тих чи 

інших прийомів обробки облікової інформації. При цьому методологія 

розглядається в якості самостійної облікової підсистеми, яка знаходиться у стійких 
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